

投委會專欄 教識子女理財 零用錢要趁早?

教識子女理財 零用錢要趁早? 零用錢是家長常用於教導子女理財的方法,子女可透過自主使用零用錢學習運用金錢、培養正確的儲蓄及消費態度...

- 1. 很遲才給零用錢。有些家長以為太早讓子女接觸金錢會影響他們的價值觀... 2. 沒訂下固定金額。零用錢的金額多少並不重要... 3. 沒教子女點花錢。謹記教導子女「財分三份」的原則...

鼓勵子女記低每日開支

4. 沒與子女約法三章。與子女在運用零用錢方面訂立一些約定,例如要量入為出,提醒他們如果使大了不會有額外的零用錢... 5. 將金錢與責任掛鈎。以零用錢來培養子女的良好行為...

活動詳情地址: 荃灣白田壩街45號南豐紗廠(The Mills)3樓304室 開放時間: 星期六、日及公眾假期 早上10時至下午6時(需預約)...

新興市場印度債備受追捧

早年各國央行升息使全球資金供應鏈緊縮,而市場上剩餘的資金亦流向與AI相關的板塊,使新興債市面臨資金流出,壓低新興市場債的價格並推升殖利率...

因此,在環球市場加息尾聲時,的確是買入新興市場債的好時機,長期而言會獲得不錯的回報。公債殖利率逾6厘具吸引力...

而且,值得留意的是,目前新興市場債價格仍未返回2020年的高位,而美聯儲主席鮑威爾暗示在今年內會減息,這為新興債券市場提供了難得的投資機會...



目前印度十年期公債殖利率較其他主要國家債券,相當具有吸引力。圖中泰姬瑪哈陵是最受國際觀光客青睞的印度景點。

資料圖片

為外國投資者提供參與印度當地盧比債券市場的渠道,讓其得以繞開複雜的印度市場進入許可,同時享有該市場的多元化好處及長期總回報。

留意安本基金印度債券基金

基金成立接近九年,基金經理主動管理多元化風險,從而實現穩定的表現,截至2024年1月31日,基金三年波動率只有5.5%...

最新強積金基金報價

Table with multiple columns: 基金名稱, 理柏環球類別, 單位淨值, 回報, 風險, etc. It lists various investment funds and their performance metrics.